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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre, 24.april 2008. 
Sted:   Moloveien 10, torsdag 17.april kl 19:00-21:00 
 
Møteleder:  Wiveca N. Wilhelmsen-Holm  
 
Møtt:     Terje Cruickshank 
   Turid Høyersten-Holm  

Per Dalhaug 
Jostein Toftebakk 
Ida G. Johnsen  

 
Meldt frafall:   Bjørg Jenssen 
 
Ikke møtt:  Erlend Tobias Duesund 
 
 
 
Sak 1.   Godkjenning        
Møteinnkalling og referat fra siste styremøte ble godkjent.  
 
Sak 2.   Innkommet post og økonomi      
Ingen post av betydning.  Bekvemmelig økonomi for tiden. 
 
Sak 3.   Politiske uttalelser og Mediastunt      
Greit mediebilde for tiden.   Forslaget til politiske uttalelse fra årsmøtet ble gjennomgått og 
oppfattes dessverre om uaktuell for tiden og frafalles.   
 
Fokus framover må være kulturkvartalet og Rønvikjordene.  Må ha en arbeidsgruppe når 
kulturkvartalet og reguleringsplanene for Nerbyen kommer opp.   
 
Ellers anmodes alle til fortsatt holde trykket oppe på leseinnleggsiden.   
 
Sak 4.  Rapport fra Landsmøte Venstre     
Terje holdt en lengre rapport fra Landsmøtet i Venstre.  I grove trekk et bra Landsmøte med 
mye god politikk, god stemming og ikke minst etablering av Landsdelsutvalget Nord, hvor 
fylkespartiene i nord, Finnmark, Troms, Nordland og Nord-Trøndelag går sammen.  
Konkret ble det utformet en felles uttalelse om E6.  I tillegg var det enighet som at 
fylkespartiene skulle jobbe tettere sammen og komme fram til både noen felles saker til 
partiprogrammet i 2009, og en felles Nordområdepolitikk.   
 
Sak 5.  Rapport fra Venstreskolen      
Terje var på venstreskolen, trinn2 i Tromsø i slutten av mars.  Spennende og lærerikt kurs, 
som han ser fram til at vi selv i Nordland skal ha i Bodø i november.   
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Sak 6.  Eventuelt        
- Grønn 1.mai.  

Bodø Venstre tar ansvar for sitt nærmiljø, og alternativ til tog er grønn 1.mai.  Vi tar en 
vårdugnad,  og stiller opp torsdag 1.mai mellom kl 12-14 på bystranda i Breivika eller 
Bodøsjøen.   Ei to timers økt.   

o Terje sørger for informasjon og kontakten med parketaten slik at vi får 
søppelsekker og bortkjøring av søppel.   

o Per ordner med engangshansker.   
o Ida tar kontroll for bevertning.   

 
 

- 5.juni Miljødagen. 
Vi har fått en invitasjon fra Grønn Hverdag om å stå på stand sammen med dem.  Vi satser 
på en info stand med grønne vafler eller noe slikt. 

o Jostein tar ansvar og koordinerer kommunikasjonen med Grønn Hverdag. 
o Terje ordner infomateriell og standutstyret. 
o Resten tar vi på neste styremøte møte 15.mai. 

 
- Evaluering lørdagsstand 

Det var en bra respons, og spesielt koselig at Ellen Kjellmo kom å stod sammen med Turid 
og Terje og promoterte Venstre og Saltstraumensaken.   Vi fortsetter med dette lørdager før 
bystyredagene.  
 

- Nordland venstre arkiv. 
Per følger opp mot Bjørg hvordan det går med å finne lagerplass for Nordland Venstre og 
minner på at vi må ta en økt hos familien Holm for å gå gjennom det materiellet som står i 
garasjen der.   
 

- Programkomiteen er i arbeid 
INNSPEL TIL NYTT STORTINGSVALPROGRAM! 
Programkomiteen har no starta arbeidet med stortingsvalprogrammet for perioden 2009-2013. Målet er å lage eit kort og tydeleg 
program med ein klar sosialliberal profil. Førsteutkastet skal vere klart 1.september. Det vil då bli sendt ut på høyring i 
organisasjonen fram til 1.november. Andreutkastet blir lagt fram 10.desember og vil bli behandla på landsmøtet i 2009.  
 
Komiteen er allereie no interessert i innspel frå Venstremedlemmer. Har du forslag til kva som bør med i førsteutkastet kan du 
sende dette til program2009@venstre.no <mailto:program2009@venstre.no> . Maks ei A4-side per sak/tema. I denne fasen 
av programarbeidet kan innspela gjerne kome punktvis.  
 
Vi ser fram til mange gode innspel.  

 
- Fokus på Rønvikjordene.   

Vi må få økt fokus på Rønvikjordene og matproduksjon, verdien av matjord. Behov for å ta i 
bruk god jord, kort reist mat etc.  Vi må hindre at god fruktbar matjord bygges ned til 
industri.  Landbruk den nye oljen.  Norge produserer bare halvparten av matbehovet 
nasjonalt selv.  Vi er ikke selvberget, og de områdene vi har legger vi under betong.   
Nøkkelen ligger i forsøksgården, fortsatt drift –linket kanskje mot Rønvik sykehus, 
rekreasjon – grønn omsorg, rimelig og ligger klart.  Vi inviterer noen fra aksjonsgruppen 
”Bevar Rønvikjordene” og søker å sette fokus på Rønvikjordene igjen.   
 
 
 
Terje Cruickshank 
Referent 


